

篡改快递信息刷网店信誉

获利30余万元 一团伙涉嫌破坏计算机信息系统罪

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 卿中呈)2013年底,青浦公安经缜密侦查,成功破获一起破坏计算机信息系统案,犯罪分子侵入快递公司电脑信息系统,修改快递数据信息,为某网购网站制造虚假交易记录来“刷钻”提升信誉等级。截至案件告破,这个犯罪团伙已非法获利30余万元。今天上午,青浦警方向本报披露案情。

2013年8月份以来,青浦公安分局徐泾派出所陆续接某快递公司报案称,公司从6月份起,日常使用的智能信息办公系统平台遭到非法入侵及恶意破坏,导致日常业务无法正常开展。徐泾派出所会同刑侦、

网安等部门成立专案组,经过大量调查取证,于2013年11月12日,将涉嫌破坏计算机信息系统的犯罪团伙成员王某等5人全部抓获。

到案后,5名涉案人员对非法侵入快递公司信息系统篡改快递信息数据,为电商提升虚假信誉等级的犯罪事实供认不讳。据祝某交代,其偶然发现多家快递公司使用同一款办公信息系统软件,而在快递单号录入过程中有一个系统漏洞,利用该漏洞能轻易录入大量虚假快递单号并销售给网店电商。为了谋取利益,祝某伙同朋友王某等二人 and 某快递公司员工鲍某、叶某共同策划了这一非法敛财勾当。

经审讯,5名涉案人员在实施犯罪过程中有着明确分工。王某、王某某负责制作并提供虚假快递信息数据,快递公司员工鲍某、叶某负责提供包括登录账号、密码等后台支持,祝某则联系有需求的电商卖家,以及负责侵入快递公司信息系统篡改相关信息数据。

2013年6月至11月期间,5人先后多次将大量虚假快递信息导入多家快递公司内部信息系统,以每条虚假信息1元至3元的单价,销售给网店卖家。2013年8月,祝某为迫使报警人所在的快递公司允许其在该公司信息系统中导入虚假信息,恶意删除这家快递公司的相关

数据1万余条,修改下属网点基础数据100余条,导致公司系统无法正常运行。被抓获时,仅祝某一人就非法获利30余万元,其余4人获利7万余元。

目前,祝某等人涉嫌破坏计算机信息系统罪,被青浦区检察院依法批捕,此案正在进一步审理中。

警方提醒市民,近年来,一些投机取巧的电商设法通过购买制造的虚假数据信息“刷钻”来提升自己的信誉等级,从而吸引网购爱好者下单定货。为此,市民在网购时不要被所谓的“钻石”“皇冠”等信誉等级所迷惑,以免买来的物品货假价虚,产生不必要的纠纷。

貌似热心好律师 实为贪财女骗子

本报讯 (通讯员 牛铃 记者 袁玮)多次以律师身份,骗得7名被害人共30余万元。昨天,虹口区检察院以诈骗罪对李帆(化名)提起公诉。

2012年6月前,李帆是一名挂靠在上海某律师事务所的执业律师,先后接受5名被害人委托,担任民事诉讼代理律师帮忙维权,并在没有实施任何代理行为的情况下,骗得5名被害人18万余元。

2012年6月,李帆与律师事务所解除劳动合同。2012年7月,李帆的律师资格证到期,但仍接受2名被害人的委托,在未提供任何法律服务的情况下,骗取被害人12万余元。

检察官提醒,寻求法律帮助必须去有资质的专业机构;在签订委托合同前,应核实对方身份;在诉讼环节中,涉及付款事宜时,应在规范的指引下,按流程办理,并要求相关机关出具正规票据。

本报讯 (通讯员 文韬 记者 鲁哲)一个是汽车品牌店的销售经理,一个是租赁公司的业务经理,两人竟暗地里串通起来,在汽车交易过程中侵占4S店资金12.9万元。近日,经闵行区检察院提起公诉,两人分别被判处有期徒刑3年和2年的有期徒刑并缓刑执行。

今年33岁的饶波大学毕业后一直从事汽车销售工作,2011年5月跳槽到一高端汽车品牌店,担任销售经理一职。同年,饶波和相恋多年的女友结婚并买了房,不久妻子有了身孕。饶波的生活压力不轻。

此时,饶波认识了一家租赁公司的业务经理陈立俊。客户到公司租赁汽车,陈立俊按客户要求租赁

汽车销售经理和租赁公司经理串通 虚抬购车发票金额套现分赃

的车型到各汽车销售公司购进该车型,之后再租借给客户使用,客户则按合同每月支付租金给租赁公司,待支付租金到一定年限时,车辆所有权就过户给客户。

饶波和陈立俊由于经常有业务往来,再加上年纪相仿,很快成了朋友。一天,陈立俊提出,自己在购买汽车时,饶波可以把把发票金额填高一些,到时多开的车款套现之后,自己会给饶波好处费。饶波心动了。几天后,饶波向总经理提出陈

立俊所在公司是大客户,能否高开车价而实际给予对方一定的优惠。总经理采纳了饶波的意见,只是要求客户拿出相应的增值税发票,在财务确认后由自己签字准予报销。

2012年7月,陈立俊带一名客户到饶波所在的4S店。客户选中了一台价值51万元的轿车,饶波则开具了一张面额为54.3万元的发票。交易完成后,陈立俊把合同和发票都交给自己公司的财务,并给了饶波一张面值为3.3万元的汽车配件

增值税专用发票。经过4S店总经理的审批后,饶波把陈立俊的个人银行账户假称是对方公司账户提供给了财务。同年9月14日,4S店财务把3.3万元打到这个账户上,当晚,陈立俊就把1.48万元转到饶波的个人账户。

尝到甜头后两人开始频频合作。在接下去的几个里,饶波和陈立俊采用类似方式做了十余笔交易,共同侵占4S店12.9万余元。(文中人物均为化名)

“三只手”假扮客户 见面时调虎离山 装修包工头接生意反破财



绍波 图

装修公司老板报警,经济损失共计14200元。

前科累累 不知悔改

朱老板回忆,李晓国是自己曾经的大客户某商会会长介绍的,名字和电话号码也是这名会长让人通过短信的方式给他的。事情发生后,朱老板曾打电话问过会长是否知晓李晓国的具体情况,但会长说自己也是通过朋友介绍认识的,不清楚具体情况。

检察院审查发现,“李晓国”其实姓王,50多岁,2004年起无业至今。2005年,王某因诈骗罪被判处有期徒刑6个月,2012年又因诈骗被行政拘留。

2013年5月至10月间,王某搭识装修老板、利用对方做生意的心理编造理由相约见面,借故支走对方,秘密窃取财物。此外,王某还以自己忘带钱、需要与消防部门人员疏通关系为由,骗取装修老板林某3200元。

以装修为饵接近包工头,约其见面后伺机在车上行窃,每次均得手上千元。日前,静安检察院对犯罪嫌疑人王某批准逮捕。

下车“打样”丢了七千

2013年5月31日,装修公司老板朱某接到朋友来电,称一名叫李晓国的人有一项装修业务。于是,双方约定在当天下午碰头。

朱老板驾车来到约定地点,李晓国上车后称南京西路一家店面的装修风格是他喜欢的,希望朱老板按照那样的风格为其装修。接着,李晓国指引朱老板驾车至南京西路江宁路口,让朱老板下车去看店铺装修风格。朱老板只花了大概20秒时间,就折返回到车上。随后,李晓国让朱老板将车停在不远处的办公楼下,说要找几个朋友一起去位于万航渡路的店面,并下了车。

在车上等待的朱老板随手碰了一下放在档位边上的手包,突然觉得手包变薄了,打开手包一看,发现近7000元人民币不翼而飞,这才意识到遇上了小偷。

无独有偶。2013年5月至10月间,3名

岁末年初 加强防范

承办此案的检察官房晓颖指出,本案与一般的街面盗窃、公交扒窃案件不同,具有一定的伪装性。王某首先将矛头指向通常怀揣高额现金的装修公司老板,再伪装成客户与他们建立联系,或通过朋友熟人的相互介绍淡化陌生感,使被害人放松戒备。

检察官提醒,不仅是装修公司的老板要提高警惕,岁末年初,正值工程款大量结账的时候,谨防“第三只手”使自己和农民工的辛苦钱付诸东流。广大有车一族和市民也要加强防范意识。一是车上勿放财物,人走财不留。贵重财物随身携带,不要给小偷可乘之机;二是对初次见面的人要多留个心眼。无论是朋友介绍还是熟人请托,对初次见面的人,都要多一些自我防范。

通讯员 严瑾丽
本报记者 郭剑烽

孝文化 专版 每周四出版 立登广告总代理 投放热线 62775877 62779998

晨听佛钟响 晚间诵经声

FIS 松隐山麓 上海市一级公墓 上海市花园单位

沪上一座融千年禅寺、古塔为一体的现代化花园式陵园

现代化的公园 艺术化的陵园

让您得到专业、周到、信任的亲情服务,是我们的承诺……

数十款精品葬式供不同需求的客户选择,倾心打造全市超低墓穴价格!

交通便捷 城际列车及多条公交线路直达松隐山庄(详情敬请垂询)

★总部 57384416 57381540 ★龙华办事处 64685855 ★宝兴办事处 56906912 ★百色路办事处 13681652629

地址:金山区亭林镇松金公路5636号 网址: <http://www.syszly.com>

名流陵园 Universal Chinese Memorial

上海龙华办事处:漕溪路210号 021-54081510
上海宝兴办事处:西宝兴路833号 021-33874440
香港办事处:香港湾仔轩克道353号三湘大厦32楼 852-31508082

依山墓穴 直面太湖
自动扶梯 齐全配套
极致关怀 人性服务

名流陵园是经中华人民共和国民政部批准建立的中外合作高档涉外陵园。陵园三面环水,依山面湖。名流陵园还率先建造了上下山的自动扶梯供客户方便上下山。
陵园地址:苏州太湖度假区金庭镇西洞庭山0512-66275044

清明冬至 班车扫墓 [Http://www.xsmily.com](http://www.xsmily.com)

至尊园
品牌陵园 重点推荐

古镇朱家角旁集祭扫、旅游、休闲为一体的文化陵园

- ◆三面环水,墓穴建于梯形山坡上,汇集了淀山湖和佘山的天地自然灵气,福泽生灵。
- ◆购墓免费接送,冬至、清明高峰期间全市设有多处专线班车。

数十款精品墓穴供不同需求的客户选择

墓葬最低48900元/双穴起 壁葬39900元/双穴起
祝愿市民朋友新年快乐、身体健康、吉祥如意!

热线: 59834444、59834449 交通:
园址: 青浦朱家角朱枫公路1128号 · 地铁17号线即将开通至朱家角
总部: 零陵路699号25楼N座(飞洲国际) · 沪苏高速快线换乘青枫线到本园即可
网址: www.zhizunyu.com · 轻轨9号线到达洞泾,换乘松朱线到达本园

真情回馈! 本月购墓客户可获赠本园绿色生态南园自产大米5斤。